

AVISO DE ERRATA

PROCESSO Nº 003/2024.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS.

Prezados Licitantes,

Vimos pelo presente retificar a informação consignada no item 13 (LEVOTIROXINA SÓDICA, 100 mcg) do Lote 04, constante no ANEXO I-A - TABELA DE ITENS E QUANTITATIVOS, conforme abaixo demonstrado:

Onde se lê:

Lote 4 Preparações hormonais sistêmicas, excluindo hormônios sexuais e insulinas	13	268125	LEVOTIROXINA SÓDICA, 100 mcg. Comprimido.	Comprimido	7.260.000.000
	14	268123	LEVOTIROXINA SÓDICA, 50 mcg. Comprimido.	Comprimido	387.000.000
	15	268124	LEVOTIROXINA SÓDICA, 25 mcg. Comprimido.	Comprimido	51.000.000

Leia-se:

Lote 4 Preparações hormonais sistêmicas, excluindo hormônios sexuais e insulinas	13	268125	LEVOTIROXINA SÓDICA, 100 mcg. Comprimido.	Comprimido	316.000.000
	14	268123	LEVOTIROXINA SÓDICA, 50 mcg. Comprimido.	Comprimido	387.000.000
	15	268124	LEVOTIROXINA SÓDICA, 25 mcg. Comprimido.	Comprimido	51.000.000

Diante da retificação promovida, fica reagendada a abertura do Pregão para dia 30 de dezembro de 2024, às 09h30 no sistema COMPRASGOV.

Brasília, 16 de dezembro de 2024.

EDINHO SILVA
Presidente do CONECTAR